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Souhrn významných legislativních událostí
14.11. – 20.11.2011
Prezident Václav Klaus vetoval zákon, který zavádí trestní odpovědnost právnických osob. Změnu,
která soudu dovoluje trestat i firmy, odmítl prezident s tím, že jde proti logickému trendu
odbourávání institutu kolektivní viny, informoval mluvčí Hradu Radim Ochvat.

 
Vláda

16. listopadu 2011

Vláda odsunula projednávání živnostenského zákona na příští týden
Vláda na svém středečním zasedání přesunula projednávání novely živnostenského zákona na příští
týden. Ministři budou čekat na obsazení postu ministra průmyslu a obchodu, který novelu předkládá,
Mediafaxu to ve středu uvedl nejmenovaný zdroj obeznámený s jednáním.

Nečasův kabinet schválil věcný záměr zákona, který upravuje činnost soudních tlumočníků
Kabinet Petra Nečase (ODS) dal na svém středečním zasedání zelenou věcnému záměru zbrusu
nového zákona o zapsaných tlumočnících a překladatelích. Agentuře Mediafax to potvrdil
nejmenovaný zdroj obeznámený s jednáním.

Vláda dala zelenou předloze, která upravuje činnost soudních znalců
Nečasův kabinet na svém středečním zasedání schválil věcný záměr zbrusu nového zákona o
zapsaných znalcích, který spolu s novým zákonem upravujícím činnost tlumočníků nahradí
současnou úpravu. Mediafaxu to ve středu sdělil nejmenovaný zdroj obeznámený s jednáním.

Vláda schválila žádost vicepremiérky Peake o odklad plnění úkolů protikorupční strategie
Dvě desítky bodů vládní protikorupční strategie by měly být splněné o několik měsíců později, než si
kabinet Petra Nečase (ODS) původně naplánoval. Své kolegy o to ve středu požádala vicepremiérka
Karolína Peake (VV) a vládní kabinet jí vyhověl, potvrdil Mediafaxu zdroj obeznámený s jednáním.

Vláda projednala 150milionovou zakázku pro Českou poštu na úpravu datových schránek
Kabinet Petra Nečase (ODS) se ve středu seznámil s žádostí ministerstva vnitra na úpravu datových
schránek, na kterou má Česká pošta prakticky bez výběrového řízení dostat 150 milionů korun.
Přesunul ji ale do informační části a žádné usnesení k ní proto nepřijal, uvedl důvěryhodný zdroj
Mediafaxu.

Nečasův kabinet schválil dlouhodobý záměr vzdělávání
Zvýšení profesní podpory učitelů i efektivizaci celého systému vzdělávání obsahuje materiál s
názvem Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy České republiky na roky 2011 až
2015, který ve středu schválila vláda. Šéf rezortu školství Josef Dobeš (VV) to sdělil po jednání vlády.

Poslanecká sněmovna



15. listopadu 2011

Hospodářský výbor sněmovny projednal rozpočet patentového úřadu
Úřad průmyslového vlastnictví (ÚPV) může utratit ze státního rozpočtu v příštím roce přes 169
milionů korun, naopak počítá se 172 milionů korun v příjmech. Sněmovní hospodářský výbor tento
návrh v úterý jednohlasně odsouhlasil.

Poslanecký výbor podpořil návrh rozpočtu pro ministerstvo průmyslu a obchodu
Hospodářský výbor poslanecké sněmovny v úterý podpořil návrh rozpočtu ministerstva průmyslu a
obchodu (MPO) na rok 2012, pro hlasovalo 14 poslanců. Meziročně se rozpočet zvýší o 3,1 miliardy
korun, ministerstvo dostane skoro 28 miliard korun.

16. listopadu 2011

Sněmovní rozpočtový výbor schválil pojistku pro zpoplatnění hracích automatů
Zachování poplatků za hrací automaty a videoloterijní terminály (VLT) i po 1. lednu 2012 mají zajistit
hned dvě legislativní normy. Kromě avizované úpravy zmatečně schválené daňové reformy v Senátu
totéž ve středu doplnil sněmovní rozpočtový výbor i do novely zákona o místních poplatcích.

Sněmovnu čeká hledání osmi milionů korun na výměnu muzeálních PC v regionech
Deset let staré a mnohdy už nefunkční počítače v regionálních kancelářích poslanců se příští rok
zřejmě dočkají výměny. Na jednání rozpočtového výboru ji ve středu avizoval kancléř Poslanecké
sněmovny Petr Kynštetr s tím, že bude stát zhruba osm milionů korun a sněmovní rozpočet s ní zatím
nepočítá.

Prezident

16. listopadu 2011

Prezident Klaus posvětil nový zákoník práce
Prezident Václav Klaus svým podpisem ve středu posvětil nový zákoník práce, podle kterého bude
mimo jiné nově moci dostat výpověď zaměstnanec i za porušení pravidel při pracovní neschopnosti.
Agentuře Mediafax to sdělil mluvčí Hradu Radim Ochvat.

Státní podpora stavebního spoření bude nejvýše dva tisíce korun, souhlasí prezident
Od roku 2012 bude státní podpora stavebního spoření nejvýše dva tisíce korun, úroky budou daněné
15procentní sazbou. Novelu, kterou schválila navzdory Senátu sněmovna, ve středu podepsal
prezident Václav Klaus, informoval mluvčí Hradu Radim Ochvat.

Podpis prezidenta definitivně potvrdil vznik Generální inspekce bezpečnostních sborů
Vzniku Generální inspekce bezpečnostních sborů (GIBS), která má zajistit nezávislou kontrolu a
účinné stíhání trestních činů příslušníků vybraných bezpečnostních sil, už nic nebrání. Ve středu
podepsal příslušný zákon prezident Václav Klaus, informoval mluvčí Hradu Radim Ochvat.

Prezident Klaus posvětil balík sociálních škrtů ministra Drábka
Balíček 17 novel zákonů v sociální oblasti, který například ruší sociální příplatek či zachovává výši
nemocenské na 60 procentech a zaměstnavatelům ji ukládá platit po dobu tří týdnů, ve středu
podepsal prezident Václav Klaus. Agenturu Mediafax o tom informoval jeho mluvčí Radim Ochvat.

Česko má nového ministra průmyslu a obchodu, Martina Kubu
Prezident Václav Klaus jmenoval ve středu na Pražském hradě do funkce ministra průmyslu a
obchodu Martina Kubu (ODS). Ten na postu vystřídá Martina Kocourka, který minulý týden



rezignoval, když neuměl objasnit původ 16 milionů korun na účtu své matky.

18. listopadu 2011

Prezident Klaus vetoval zavedení trestní odpovědnosti firem
Prezident Václav Klaus vetoval zákon, který zavádí trestní odpovědnost právnických osob. Změnu,
která soudu dovoluje trestat i firmy, odmítl prezident s tím, že jde proti logickému trendu
odbourávání institutu kolektivní viny, informoval v pátek mluvčí Hradu Radim Ochvat.

Prezident Klaus podepsal novelu zákona o trestním rejstříku
Prezident Václav Klaus odsouhlasil novelu zákona o Rejstříku trestů, informoval v pátek agenturu
Mediafax jeho mluvčí Radim Ochvat. Norma implementuje dva unijní předpisy, které se týkají
výměny rejstříkových informací mezi členskými státy a zohlednění odsouzení v rámci EU při novém
trestním řízení.

Pozn.:

Zákon o úřednících by měl obsahovat rozšíření testů spolehlivosti, navrhuje vládní výbor
14. listopadu 2011 - Vládní výbor pro koordinaci boje s korupcí pod vedením vicepremiérky Karolíny
Peake (VV) navrhuje, aby se součástí připravovaného zákona o úřednících stalo rozšíření testů
spolehlivosti osob působících v orgánech veřejné moci. V pondělí o tom po jednání výboru
informovala mluvčí Radka Hrstková.

EU schválila pravidla pro používání celotělových skenerů
14. listopadu 2011 - Evropská komise v pondělí stanovila společné normy pro všechna letiště
používající celotělové skenery, které "vidí" přes oblečení a kromě jiného dokážou odhalit plastické
trhaviny. Informuje o tom zpravodajský portál European Voice.

Ústavní soud má 90 let, slaví je odborným kolokviem v Brně
15. listopadu 2011 - Ústavní soud v Brně v úterý slaví 90. výročí ustavující schůze tehdy ještě
Československého ústavního soudu. K výročí uspořádala nejvýznamnější justiční instituce v zemi
slavnostní kolokvium, řekla agentuře Mediadax mluvčí ÚS Jana Pelcová.

Europoslanci schválili zákaz spekulativních obchodů s nekrytými swapy úvěrového selhání
15. listopadu 2011 - Evropský parlament odsouhlasil zákaz spekulativního obchodu s nekrytými
swapy úvěrového selhání (CDS) na státní dluhopisy. Informovala o tom v úterý agentura AFP.

Zdroj: Mediafax.cz
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